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/Gl eHKa Ka4yecTBa npmnema cMecu curHana

1 wyma:

® OrTHoueHWe cUrHai-1IyM Ha Beixoze /1M;

® BeposiTHOCTH NMPaBWILHOTO OOHAPYXEHUS CUTHAJIA;

® BeposATHOCTH MPAaBUJIBHOTO Pa3/IUYe€HUSI HECKOJIbKUX
CUTHAJIOB;

® TlorpemrHOCT®D BbIZE/IEHUS TTOI€3HOTO CUTHAIA
® NUr.n.
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« BbBY — nnHenHoe, NHePUNOHHOE YCTPOWUCTBO, HeWyMALWMK. PasaenbHblin aHanus
curHana n wyma. llym Ha Bxoae BBY — cTtaumoHapHbIM cnyyYanHbii HOpMasibHbIN
npouecc, 6enbin WyMm. 3aKoH pacnpeneneHnsa He MEHSIETCS.

* [OM — HennHenHoe yCTpPOMCTBO. 3aKOH pacnpeneneHmsa 3aBUCUT OT XapaKTePUCTUK
LLyMa U curHarna Ha Bxoge.




ATUCTUYHECKNE XaPaKTEPUCTUKN LHYMaA Ha BblXOoAde

KBasu rapmMmoHn4yeckKoe

Benbin wym
KonebaHue

bBY

AYX BBY

M w(u)

[110THOCTH BEPOATHOCTH HAMPSXKEHUS IIYyM A P {u & [_3Um, 3U1]1]} 0,997
KopMasbHOE pacrpe/ielieHUE C HYJIEBbIM Cpe JTHUM)

u2




e
= A

E—
BTOKOPPEJAIMOHHAA QYHKIUA IIIyMa

Teopema BuHepa-XuH4uHa

«MaTtemartndeckumn» ABTOKOppensaunoHHaga
SHEpPreTUYECcKnn CneKkTp PyHKLUMA (AKD)

G, (0)=F{K (1)} = T K(®)e ™ do K()=F '{G,(0)} = i T G, (0)e’ do

«MaremaTudeckumny» «Pusundeckniny
CcnekTp CneKTp

t Gu(0) Gy (f )F

G,(f)=2G, (2nf)
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K(7)= i T G (o) do=2- ;_RTGM (®)cos Td® =T G, (f)cos(2nft)df

[TpoubnuxéHHoe 8bipaxxkeHue rpu cummempu4Hou AYX 6BY

G, - cnekTpanbHas NoTHOCTb AWCTepCuu 6enoro wyma Ha Bxoae bBY

AUX  K(f)=Kk(f) =y dwepretnieckn G, (f) = G,Kix(f)
BEBY: N CMNEeKTP:

K(t)= Gﬂflgg]?Kz (f)cos(2nft)df = G,K, ]3 Kk’ (F)cos(2nf 1+ 2nF1)dF =~
0 G {1

o 0]

~ GK? {|:I:OK2 (F)cos(27tF1:)d1§}cos(2angg)—{ [ (F)sin(ZnFt)dI;f}sinanr)}:

=2GK. |:TK2 (F) cos(2nFr)dF}@os(2Tg[ 1) =U’p(r)




K(t)=U y(7) COS(ZTCfO’C)

U: = K (cadpeiiglirysma Ha Beixone BBU
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Y3KOMNOMOCHLIN LUYM (KBa3nrapMoHu4yeckoe
KonebaHue)

u(t) =U(t)cos(myt +o(t)) =
=U(t)cos(t)-cosmyf —U(t)sipo(t):sinwyt ={/° (¢)-cosm t —U" (¢)-sinw ¢

Orubatomas U(t) = \/ U (1)’ +U: (1)’

CmamucmuyecKkue xapakmepucmuKu
HU3KOYacmomHbIX KeadpamypHbIX cocmas/isouux wyma

HppMIALHErE ClyHaliHbie TIPOLECCHI C HyJIEBBIM MaTeMAaTHYECKHM OKHJIAHUEM:
Un()=Uy()=0

Mvicniepcust [l(]‘} t T :[l(]j t T SR

AKOe KJt =K )T =Ufy1 =K1 =K, Jms  01=KJ®s 0

B)cosnanaromue momentel Bpemenn (/) ur *(U), ¢ nexoppemuposausl: U _(H)U (f)=0




CraTuCcTUUYEeCKHE XapaKTepHCTUKU Orudarolen myma
Ha BbIxozie bBY
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Pacnpenenenue Penes: w(U) = e Yu U0 | |
0
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Jlucnepcus: o, = a ; i : 1l

= ]
AK®: K,(v)=|U(t)-U@) | Ut+1)-U(t+7)|= Sl

Cpexnee 3Hauenne: U = \/%U‘” ~1,25U, > U, 4

OUﬁ

= Gépu (1)
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HopmuposanHas p, (1) = ( ) (T)J{ j v (1) + ( j V(D) 4. |~
AK® orubarorieii : 2 . n A 2-4 2-4-6

~0,915y>(1) +0,057y* (1) + 0,014y (1) +... ~0,915¢(1)




«MaTtemaTn4eckuin» CnekTp ornbaroLLen: G, (0)= f‘{KU('c)}

«DU3nYecknin» CnexkTp orndaroLLen: G (f)=2G (2]
» 11, f

H.I

Mpw npsimoyronbHon AYX BBY: G, (f) = (4 —-1)GK;

G, — CnekTpanbHas NNoTHOCTb 6enoro wymMa Ha BXxofe
EBY

K, — k0adppULMeHT ycuneHus bBY no HanpspkeHuto

I - nonoca nponyckaHus bBY
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MOZENG !

CriekTpansHas nnoTHoCTs (BA/kTY)
o
T

CRexTpansHan NNoTHOCT. (B

pacu4eT !

CneKTpansHan MoTHoETL (B 2/kML)
o
(8]

L=

(<]
o

10

o




> XAPAKTCPHUCTHUKH OI'l10¢
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CHUTHaJIa U IIyMa Ha BBIXOJE bb™

Curnan u,(¢t) =U_ cosw,t, mym u, (t)=U’ (t)cosw,t —U. (t)sinw,t

u (t)+u, (t)= [U;I (1) +U, } cos @, — U, (¢)sinw,t =V (¢)cos| oyt + 6(¢)]

OruGarommas c+ir: V(t)=|U,, (t)| = \/[U i (t)]2 +US (¢)

¢, @)




Curnan orcyrersyer (U, =0):  [,(0)=1 =

VZ

wﬂéc)npé%eaéﬁfﬁe?enea

ex
\ 27X
_(-U)
oNok

U >U,: [(x)= =

1
U 21

— HOPMAJIbHOC PaCIIpCACICHUC

w(V) ~ e




/M Ha Bbixoae bBS{0E

Pearm3ams LTy Ma Kp AJPaTypPHBIE COCTABILIIOIIHE
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CurHan + LIym Ha Bbixoge BE

-

Pearmizaipisa cMecH CHIHATA H LTyMa KBa,LIpaT}’])HBIe COCTABIIAKOIIIHE
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Pearmizainia cMecH CHIHATA H LTy Ma KBa,IIpa"Iyprle COCTaBIAKOIIIHE
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(B)ydv =U, (),

Patica

I 612 Cl2 a2 612
M(a)= el el

2 2 4 % 4
CpefgHee 3HavyeHne HanpsixeHust Ha

Bbixoage ALl:
Ve

Sy = || (7 =V ) Weyea ")V =U,,N(a),

0

N(a)=+2+d> - M*(a)

CKO wywma Ha Bbixoge AL:
o, =K,0, =K,U,N(a)




—Ua [ 5@ WD) +5,(@) w7’ (1) | = K () + K (2),

Kmm):“;“ U )




‘. Or JAaroiLci

«MaTtemartunyecknn» cnekTp ornbatoLlen:

Gy (0)=F {KV (T)} ~F {KVl(T)} +F {KVz (T)} = Gy, (@) + Gy, (0)
«Puanueckuit» cnektp orbatoweit: G, (1) =2G,, (2nf) =G, () +G,,(f)

[Mpu npsmoyronbHon AYX BBY:
G (f)= b1(a)(4 G TE)GoKoza - [Oa 11 /2]

Gl N =br(@)(4-m)GK: 2L, refom |

il

G, — cnekTpanbHasi NI0THOCTb benoro wymMa Ha Bxoae
BBY

K, — k0atppmumeHT ycuneHns bBY no HanpspkeHuto
[1,—nonoca nponyckaHus bBY




